

ОРГАН
КОБЕРНИНСКОГО
РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Горьковской области

Вперед к коммунизму

Трудящиеся Семеновского избирательного округа с огромным воодушевлением выдвигают кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

Предвыборное собрание на третьей госфабрике

Вчера, в 2 часа 30 минут, на 3-й государственной валено-сапожной фабрике, с большим подъемом прошло собрание по выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Сразу же, после гудка, в свободный отделочный цех собрались рабочие, служащие и технический персонал.

Общее собрание открывает председатель фабричного комитета союза тов. Кульпин Ф. Е.

В президиум избираются передовые люди предприятия и руководители.

Первое слово по выдвижению кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР, под шумные аплодисменты, было предоставлено знатному человеку фабрики—орденоносцу Петру Леонтьевичу Красильникову.

Ниже мы печатаем выступления, сделанные на собрании.

Поддерживаем кандидатуру В. В. Губина

(Из выступления П. Л. Красильникова)

Товарищи! Сегодня наш коллектив с большой радостью узнал о том, что рабочие Борского судостроительного завода имени Молотова по нашему Семеновскому округу выдвигают кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР достойного сына народа Владимира Владимировича Губина. Я от всего сердца поддерживаю эту кандидатуру.

Разрешите Вас, товарищи, коротко познакомиться с биографией нашего депутата. Владимир Владимирович Губин родился в селе Нелидовке, Курской области, в семье рабочего. Он с детства батрачил у кулаков. А как только было свергнуто ненавистное пролетариату царское правительство, он стал работать над укреплением советской власти на селе. Впоследствии его, как растущего комсомольца, избирают секретарем райкома

ВЛКСМ.

Владимир Владимирович в 1927 г. вступает в ряды нашей великой партии большевиков и работает на ответственной партийной работе. Тов. Губин за особые заслуги перед страной в прошлом году награжден правительством орденом «Знак почета». Сейчас Владимир Владимирович работает начальником областного отдела НКВД и является членом бюро областного комитета партии и членом исполкома областного Совета.

Из всего сказанного следует, что т. Губин является достойным кандидатом в депутаты советского парламента. Он с честью оправдает наше доверие.

Я горячо поддерживаю предложение рабочих завода им. Молотова, Борского района, о выдвижении тов. Губина кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Человек, достойный избрания

(Из выступления т. Вороновой)

Владимир Владимирович Губин — самая подходящая кандидатура в депутаты Верховного Совета СССР. Он выходец из народа. Я уверена, что оправдает наше доверие.

Мы находимся перед двумя историческими событиями—26 января—день выборов в Верховный Совет СССР, 15 февра-

ля—XVIII Всесоюзная партийная конференция. К этим замечательным датам мы обязаны прийти с новыми производственными победами.

Я обязуюсь ежедневно сменные задания выполнять на 250 процентов и выше.

Встретим день выборов новыми производственными победами!

На собрании по выдвижению кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР выступили также представитель райкома партии т. Серов, секретарь партбюро т. Маслов и директор фабрики т. Щепетильников.

В конце собрания рабочие единодушно приняли решение, в котором пишут, что Влади-

мир Владимирович Губин достоин быть посланником от народа в высший орган советской власти. Они обратились с призывом ко всем трудящимся района, поддержать предложение о выдвижении кандидатуры тов. Губина в депутаты Верховного Совета СССР.

В колхозе имени 8-го марта (Ленинский район, Московская область) заново переоборудован колхозный клуб. Колхозом приобретена библиотека-передвижка, закуплены музыкальные инструменты, бильярд, шашки и шахматы.



В выходной день в колхозном клубе.

Проведено два семинара с агитаторами

Парторганизация районного отдела народного образования свою работу по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР начала с создания крепкого ядра агитаторов. 26 декабря партийное собрание вынесло решение об образовании агитколлектива, в состав которого вошли коммунисты, лучшие комсомольцы и члены профсоюза.

После этого каждого агитатора мы прикрепили к десятидворкам. Все они приступили к работе. Агитаторы товарищи Лоскутова В. А., Куракина Е. В., Лисицына В., Комкова К. и Шишканова Л. провели с избирателями по две беседы по разъяснению Указов Президиума Верховного Совета от 11 ноября

и 12 декабря 1940 года, о речи тов. Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы. Кроме этого агитатор тов. Куракина объяснила избирателям своей десятидворки первую главу «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

Чтобы качество агитационной работы было хорошим, парторганизация провела 2 семинара. На них агитаторы прослушали доклады «Избирательная система в СССР и капиталистических странах», речь тов. Сталина на предвыборном собрании Сталинского избирательного округа г. Москвы.

Секретарь парторганизации П. Лачугин.

Беседы о Сталинской Конституции

Колхозники Цыбринского колхоза готовятся к выборам в Верховный Совет СССР. Они часто собираются на собрания, слушают беседы о Сталинской Конституции, об избирательном законе и одновременно обсуждают хозяйственные вопросы. И недаром там идет дружная работа по подготовке к севу. Завезено 20 тонн мине-

ральных удобрений. Руководители звеньев т. т. Вьюгина и Рахманова собрали по 6 центнеров воли. Полностью рассчитались и по самообложению.

День открытия XVIII партконференции, Цыбринские колхозники решили ознаменовать новыми достижениями.

П. Костин.

Полностью рассчитались по самообложению и культсбору

Следуя примеру финансово-актива Крутовского сельсовета, колхозники Блюкинского и Арефьевского колхозов, Анисимовского сельсовета, к дню выборов в Верховный Совет СССР и XVIII партконференции приходят с отличными показателями в финансовой работе. План

I квартала по культсбору и самообложению ими выполнен, внесено 2.700 рублей наличными деньгами.

Блюкинские и арефьевские колхозники вызвали на соревнование другие колхозы данного сельсовета. Зав. райфо Масленников.

Агитационная работа в Казанцевском сельсовете

В Казанцевском сельсовете имеется два избирательных участка по выборам депутата в Верховный Совет СССР. На территории Совета насчитывается 1.009 избирателей, 36 из них будут впервые участвовать в голосовании.

Выделенные 54 человека агитаторов и чтецов начали развернутую агитацию. Не плохо проведены первые беседы с кустарями артели имени Пушкина (д. Кошелево). Агитаторы т. т. Горшков, Кутазов, Смирнов вместе с докладами ставят перед ними производственные задачи.

Коллектив кустарей взял на себя обязательство к дню открытия XVIII Всесоюзной партконференции выполнить план I квартала на 60 процентов. Снизить себестоимость продукции, покончить с браком.

Осуществляя свои обязательства товарищи Смирнов Е. Ф. и Кутазов В. А. выполняют производственное задание на 160—165 процентов, т. Семенов К. А. — на 150 проц., Семенова Е. С., Пономарева М. К. — на 110—111 процентов, Семенова Е. Л. — 108 процентов.

Кошелевский колхоз развертывает работу на заготовке торфа. Создана постоянная бригада из 6 человек и двух лошадей. Во главе бригады — председатель колхоза агитатор тов. Бугров. На месте работы бригады т. Бугров и проводит свою агитацию.

В Шишинском колхозе агитаторами являются молодые кандидаты ВКП(б) т. т. Гуров Д. и Гуров С. По их инициативе организована бригада из 8 человек, которая с 30 декабря работает на заготовке торфа. В колхозе уже закончен ремонт инвентаря и полностью отсортированы семена, образцово работает бригада колхозников на лесозаготовках.

Большую работу проводят учителя—агитаторы товарищи Железова А. М., Авситидийская В., Сироткин А. К. Они художественно оформляют избирательные участки, привлекают к этому делу учащихся.

Недостаточно развернута агитация в Пискомском и Кротовском колхозах. Агитаторы т. т. Малов, Киселев, Вахмин проводят эту работу медленно и не целеустремленно.

Агитацию нужно вести непрерывно, везде и всюду, добиваться лучших показателей в производстве и сельском хозяйстве.

И. Потапов.

Пропагандист РК ВКП(б).

